
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

7ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

20.02.2019 – QUARTA-FEIRA 

P A U T A  
 

➢ Apresentação, discussão e votação do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela 
inconstitucionalidade do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2019, de autoria dos vereadores Calos 
Hermes Ferreira da Cruz, Manoel Conceição de Almeida e Aurélio Gomes da Silva, que “Susta os 
efeitos do Decreto nº 001, de 04 de janeiro de 2019, que “reajusta as tarifas das linhas do 
Sistema Regular de Transporte Coletivo Urbano de Passageiros, no âmbito do Município de 
Imperatriz”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo: 
 

• Nº 36/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho e ao secretário municipal de Saúde, Ely Samuel da Silva, da construção de 
uma academia ao ar livre ao lado da quadra de esportes do Bairro Ouro Verde; 

• Nº 37/2019, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da construção de pontes sobre o Riacho Capivara, nas Ruas Guriatã, Nicolau 
Dino, Tomé de Sousa e São José, no Bairro Santa Rita; 

• Nº 38/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da construção de uma praça pública em uma área devoluta do Município, no 
Bairro Parque Amazonas; 

• Nº 39/2019, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho e ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, da 
recuperação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Alameda João Paulo II, em toda a sua 
extensão, no Bairro Vila Nova. 

• Nº 40/2019, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Josafan Moraes 
Rego Junior, da colocação de semáforo, com as suas devidas sinalizações, no cruzamento da 
Avenida Industrial com a Rua Petrônio Portela, no Bairro Santa Rita; 

• Nº 41/2019, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da recuperação da Rua Manoel Ferreira no Bairro Bom Sucesso; 

• Nº 42/2019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos, que seja enviado a este Poder Legislativo projeto de lei dispondo sobre a 
entrega domiciliar de medicamentos de uso contínuo às Pessoas com necessidades especiais e/ou 
com mobilidade reduzida devidamente cadastradas na rede básica municipal de saúde, conforme 
anteprojeto em anexo; 

• Nº 43/2019, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da recuperação da Rua Araras, entre as Ruas Arapongas e Babaçu, no Bairro 
Alto Bonito. 


